



松愛國際旅行社有限公司
MY FAVORITE TRAVEL SERVICE CO., LTD.

24755 新北市蘆洲區長興路397號(1樓) No.397, Changxing Rd., Luzhou Dist., New Taipei City 24755, Taiwan
 TEL: +886-2-7728-8688 FAX: +886-2-2847-3656 e-mail:info@myfavoritetravel.com.tw www.myfavoritetravel.com.tw

粉戀芝櫻秘境北海道

東藻琴村、流星瀑布、鬱金香花園、溫泉美人湯五日

售價:**35,000**(含稅刷卡價)

P.S 不含:小費 300 *5 天



→ 航班之參考資料

| 班機日期 | 班機編號 | 起飛城市 | 抵達城市 | 起飛時間 | 抵達時間 |
|------------|-------------|--------|--------|-------|-------|
| 2016/05/11 | 中華航空 CI 130 | 台北(桃園) | 千歲 | 08:40 | 13:30 |
| 2016/05/15 | 中華航空 CI 131 | 千歲 | 台北(桃園) | 15:00 | 18:10 |



【行程參考】

第01天

桃園國際機場 (第一航站) / 千歲空港 / 日本最大超人氣~二十間道路櫻花並木 (賞櫻名所)
/ 日本唯一植物性溫泉~十勝美人湯溫泉◆露天風呂

辦理出境手續後，搭乘豪華客機直飛日本北海道最大城市~千歲

【二十間道路】從靜內田原到靜內御園為止長約 7km 的櫻花並木。大正 5 年開始費時約 3 年的時間、將蝦夷山櫻等約 3000 顆的櫻木移植於此。道路寬度為二十間 (約 36m) 故稱其名。被選為「北海道遺產」、「日本櫻名所 100 選」及「日本道路 100 選」等，是北海道知名的賞櫻名所之一。

【十勝川溫泉美人湯】質屬於著名的植物金鞭草溫泉。在日本只有十勝川，在全世界只有德國才有這種極為珍貴的泉質。所謂的金鞭草溫泉，就是經過太古時期地下沉積的植物堆積層所湧出的熱水，這種泉質含有豐富的植物精華及天然保濕成分，好像天然化妝水，只要浸泡過金鞭草溫泉，肌膚就會變的光滑細緻，這就是美人湯的由來。充滿懷念氣息的榻榻米，安心，舒適的氣氛。這裡充滿日本人自古崇尚的和諧之美。更可以讓您在浸泡褐炭溫泉的同時，飽覽優美的十勝風景。希望您可以在這裡徹底地放鬆，渡過只屬於您自己的休閒時光。

註：賞櫻行程如遇天候因素(下雨、颶風或氣溫…)而凋謝或未綻開；逢櫻花觀賞時期，觀光景點會隨之調整或前往原景點純欣賞，請見諒，謝謝。

餐食： (早餐) X (午餐) 機上簡餐 (晚餐) 飯店自慢の創作料理 溫泉會席晚宴

住宿： 十勝第一溫泉 (或)十勝大平原 (或)同級

第02天

北海道三大名橋~幣舞橋 / 釧路濕原 / 日本國鳥美姿~鶴居村 / 神秘~摩周湖 / 阿寒湖綠藻
街道散策 / 阿寒湖溫泉

【幣舞橋】說到釧路的幣舞橋，和札幌的豐平橋、旭川的旭橋同被稱為北海道的三大名橋。在愛奴語中「NUSAOMAI」是祭祀場所所在地的意思。男橋的欄杆上有象徵春夏秋冬的青銅雕像，街燈也散發著令人聯想到倫敦的異國情調。在秋天到冬天的夕陽及夏霧中浮現的這座橋，吸引許多來自全國的觀光客。

【釧路濕原】這裡是日本最新指定的國立公園，濕原瞭望台可以環視濕原野，四季各異的濕原野的變化一目瞭然，一覽大自然的宏偉景象。

【鶴居村】以日本國鳥~丹頂鶴聞名，顧名思義為「丹頂鶴居住的村落」。丹頂鶴在中國、日本等地，自古以來就被視為長壽的象徵，可是野生的丹頂鶴，卻因為棲地受到人類開墾的影響而族群量越來越少。據說在 1950 年代，野外僅存 50 餘隻的丹頂鶴。而為了拯救丹頂鶴的野外族群，人們開始在冬季野外食物缺乏的季節，以人工餵食的方式提供丹頂鶴度冬所需的食物，並積極地從事物種與棲地的研究與保護，同時每年也為當地居民帶來不少的觀光收入。可以說是在地居民保育野生動物的成功案例。

【摩周湖】它清澈的深藍色湖水讓人難以忘懷，清澈透明度之所以有如此之高，是因為湖底不斷有地下水湧出，而藍色的湖水令您不禁留連忘返。此外，雲霧瀰漫也是摩周湖出名的特色之一。

【阿寒湖畔】散策，阿寒湖是北海道中大自然完全未遭破壞的地方。因當地居民的堅持，它在十幾年來日本的休閒度假地開發熱潮中未受波及，大自然得以保存。原始林便伸展於美麗的湖邊。湖水總面積達 12.7 平方公里。最深處為 44.8 公尺。以面積來說雖不算大，但是因為綠球藻生息之地而聞名世界。綠球藻是一種綠藻植物，從有如豆粒般的大小到直徑達 30 公分左右。綠球藻的生長除了需要乾淨的清水、日光之外，波浪也是不可缺的條件。因此在阿寒湖也僅見於北邊較淺的湖底。綠球藻的成長需長年



歲月，據說要成長至棒球般大小(直徑約六公分)竟然需 150-200 年光陰。同樣的水中植物也發現於北半球緯度較高的地區，但是不論形狀或大小都不及阿寒湖。

餐食： (早餐) 飯店早餐 (午餐) 天婦羅蕎麥麵(或)鮭魚蕎麥麵 (晚餐) 湖畔迎賓自助晚宴(或)日式御膳會席料理

住宿： 新阿寒湖 (或)御前水 (或)阿寒湖莊 (或)同級

第 03 天

道東東藻琴村 (賞芝櫻名所)／網走・天都山流冰館【體驗零下 15 度 C 流冰世界→親身觸摸流冰】／上湧別鬱金香公園／童話村～瀧上公園(賞芝櫻名所)／大雪山國立國家公園～日本百選瀑布～銀河.流星瀑布／層雲峽溫泉◆露天風呂

【東藻琴村】是酪農鄉里，從 5 月中旬到 6 月下旬，體型很小的芝櫻會將山麓染成一片粉紅色的花海。芝櫻的顏色有白色、淡粉紅、粉紅等顏色。生長在地面上的芝櫻，花如其名，佈滿了整個丘陵地，相當壯觀且迷人！

【天都山流冰館】是以流冰為主題的博物館，設置在北海道唯一由文部科學省指定為風景名勝的天都山山頂，與瞭望台並設。在此可以欣賞到由黑龍江漂泊至北海道的流冰、生存在流冰下面的流冰天使等動物，可以學習到流冰的神秘及鄂霍次克海的生態系。館內分為 5 個展示區；鄂霍次克海的地裡與歷史的介紹區，以 300 吋大螢幕介紹網走的四季的影像區，詳細解說流冰形成過程的展示區，可以看見有「流冰天使」之稱的裸海蝶(クリオネ)及外形幽默生態獨特的太平洋刺獅子魚(フウセンウオ)等生活在流冰下面的生物等的展示區，以及在零下 15 度的室內展示實物流冰的巨大冰塊、可一年四季體驗道流冰的低溫和寒冷的展示區。影像區 300 吋大螢幕為高清晰殿是屏幕劇場，可透過 3 面屏幕欣賞富有立體感的鄂霍次克的四季映像，以生動的影片介紹網走的自然景觀宛如置身在 360 度的全景展望台。在鄂霍次克海峽流冰館還可操作流冰觀光破冰船模擬器，體驗破冰船壓碎流冰的感覺。由瞭望台可以展望鄂霍次克海、雄偉的世界自然遺產知床山群、網走湖、能取湖、以及阿寒岳。

【上湧別鬱金香公園】自昭和 30 年代起，栽培鬱金香的球根作為輸出用的作物之一。市內老一輩的人們於昭和 57 年開始在現地種植鬱金香。鬱金香的花田每年有漸漸增大的傾向，在春天時，因吸引了眾多通過國道的人們的視線，所以自昭和 63 年起，以町立的「鬱金香公園」為主，每年努力進行公園的擴大及規劃。現在，廣大的花田裡，有 120 個品種 120 萬株的鬱金香盛開著。每年遲來的春天的 5 月 1 日到 6 月上旬止的鄂霍次克，在公園內有舉辦鬱金香祭，有很多的觀光客前來共襄盛舉。

【瀧上公園芝櫻】位於北海道東北的瀧上町，在每年 5 月中旬至 6 月下旬，芝櫻開遍整個山麓，遠看只見那原本青翠的山頭，換上了一襲紫紅色的外袍，奪目非常。置身其中，彷彿是踏著紅地氈似的，微風偶爾吹來陣陣幽香，全人直浸在粉紅浪漫中。「芝櫻」其實不是櫻花的品種，屬草本科植物，一莖分成多枝，覆蓋地面，這些單瓣的小花兒，因色澤與形態與櫻花相近而得「櫻」名；而所謂「芝」，在日文中乃指「蔓生的野草」，「芝櫻」之名由此而來。

【銀河流星瀑布】流星瀑布從 90 公尺高的斷崖上一口氣俯衝傾瀉而下；轟 ... 說流星瀑布是雄瀑布，而銀河瀑布是雌瀑布，把這兩座瀑布合稱為夫妻瀑布，名列日本百選瀑布之中。

【層雲峽溫泉】從江戶時代開始，就廣為人知的北海道溫泉地之一，經過歷史長流仍屹立不搖的岩壁，因擁有春夏翠綠之美，秋日楓紅及冬雪景色，廣受不僅是日本國內，還有國外觀光客之注目青睞。而從大浴場裡也可觀賞岩壁之美，並可體驗彷彿置身自然中的悠閒氛圍。泉質：硫磺泉(硫化氫型)(中性・低張性・高溫泉)功效：高血壓・動脈硬化等。源泉溫度：68℃。

註：賞櫻行程如遇天候因素(下雨、颶風或氣溫...)而凋謝或未綻開；逢櫻花觀賞時期，觀光景點會隨之調整或前往原景點純欣賞，請見諒，謝謝。

餐食： (早餐) 飯店提供 (午餐) 鄂霍次克海海鮮火鍋 (晚餐) 中.日.西式四季の旬山珍百匯晚宴

住宿： 層雲朝陽亭(或)層雲朝陽 RESORT(或)同等級



第 04 天

圓山公園～北海道神宮（賞櫻名所）／免稅購物／【特別加贈～天狗山空中纜車眺望小樽街景&天狗山資料館】／小樽運河畔～紅磚倉庫群散策～北一硝子館、音樂館、百年蒸氣時鐘～銀之鐘咖啡【贈飲：北海道香醇咖啡+哈囉 KITTY 咖啡杯】／大通公園或地下街～今夜可自行前往狸小路商店街或拉麵橫町

【北海道神宮】圓山公園裡的北海道神宮是奉明治天皇的詔令，為祭祀開拓北海道的守護神(也稱開拓之神)，被層層大樹所環繞的神宮境內，除了有春榆和柏樹之類樹齡數百年以上的大樹所形成的小徑之外，也是聞名的櫻花名勝，每當春季可欣賞到美麗的櫻花。

【免稅店】選購精美禮品，自用或回台饋贈親友。

【贈送~天狗山纜車+小樽街景】位在小樽市街後的天狗山因為山形長得像天狗而有了天狗山之名，『特別加贈搭乘登山纜車』在每一個升高的片段，舉目盡覽都是截然不同的風情；到達山上可以遙望井然有序的古城街景、也能遠眺港灣的多變景致，讓您在此感動北海道旖旎的風光。

【小樽運河】沿岸紅磚倉庫鱗次櫛比，印證小樽昔日媲美紐約華爾街的繁榮景象。隨著時代的發展，小樽運河已失去了往日作用，現今作為歷史觀光景點，舊日兩旁的倉庫及銀行，早已變身為餐廳、商店及博物館，向遊人展現當年浪漫風采。沿路豎立著記錄著小樽歷史的浮雕版畫、人物紀念碑，隨時也可見街頭藝人獻技，能感受到小樽獨特的小鎮風情。運河兩側63隻的煤油路燈在入夜後、華燈初上，與點亮燈火的倉庫群共同營造出復古的浪漫風情，令人不禁油生懷舊之情。

【音樂鐘館】欣賞收藏於館中上千個各式各樣的音樂盒與鐘，聆聽優美的旋律。

【北一硝子館】此以日本玻璃工藝聞名，除了原創的玻璃製品外還有來自世界各地玻璃製品，燈罩與飾品，個個都帶有溫馨，古雅的氣息，不可錯過，於此並有許多種玻璃手工藝品供自由選購。漫步於昔日倉庫，現為復古風的咖啡名所，我們特別安排品嚐一杯“香醇的咖啡”，並還可將杯子帶回家當紀念品。

註1：賞櫻行程如遇天候因素(下雨、颶風或氣溫…)而凋謝或未綻開；逢櫻花觀賞時期，觀光景點會隨之調整或前往原景點純欣賞，請見諒，謝謝。

註2：天狗山空中纜車為本公司特別加贈行程，如因氣候影響；纜車停駛，不另退費，敬請諸位貴賓體恤。謝謝！

餐食：（早餐）飯店提供（午餐）小樽限定 HOKKE 陶板+炭烤扇貝+暖暖小鍋（晚餐）方便逛街敬請自理

住宿：札幌 NOVOTEL (或) 札幌 QUINTESSA (或)札幌 PREMIER (或)札幌全日空 HOTEL (或)札幌國王香檳城堡 (或)同級館

第 05 天

RERA 購物商城限量商品、進口百貨、北海道超人氣美食／千歲空港／桃園機場

【【RERA大型購物中心】佔地11多萬平方公尺的購物商場，提供您吃喝玩樂的各項休閒需求。

隨後前往機場搭乘豪華客機返回闊別已久的台灣，結束此一愉快北國之旅。

註1：本行程將依當地實際狀況由當團導遊做小幅度的順序調整，但保證行程會全部走完，不便之處，尚祈鑒諒。

註2：行程表中列明之住宿順序僅為先行提供給貴賓參考之用，請依當團行前說明會公佈之正確資料為準。

餐食：（早餐）飯店提供（午餐）千歲機場內自理餐（晚餐）X



【訂金規則】

訂購報名確認後，請預付訂金每人 NT\$5,000，並請於通知成團時繳清團費。如因個人因素無法成行，將依旅遊定型化契約之取消規定辦理。

【作業說明】

- 1.本行程無法延長住宿天數、更改行程及航班。
- 2.本商品所搭乘之班機與行程內容，以說明會之資料為準。
- 3.如逢上列飯店接到大型團體業務而客滿時，本公司將會以同等級飯店取代。
- 4.成團人數：25 人以上方可成行，最多為 32 人(含)以下
- 5.如逢旺季或客滿，航空公司要求提早開立機票，繳交尾款時間將依航空公司規定辦理，不便之處，敬請見諒！
- 6.日本地區飯店（包含溫泉飯店）皆為 2 張小床之雙人房型，如需求三人房或一大床之房型，需視入住當天飯店狀況為主，且並非每間飯店皆有此房型，恕無法保證一定取得！
- 7.為考量旅客自身之旅遊安全，並顧及同團其他旅客之旅遊權益，年滿 70 歲及行程不便之貴賓，須事先告知敝公司、且有能夠協助貴賓”自力參與旅遊中各項活動”之親友陪同參團，方始接受報名，不便之處，尚祈鑑諒。
- 8.團體旅遊需多方顧及全體旅客，時間的安排也需相互配合，故若有嬰幼兒同行時，可能無法妥適兼顧，所以煩請貴賓於報名時，多方考量帶嬰幼兒同行可能產生的不便，以避免造成您的不悅與困擾。

★【日本素食文化特別說明】

台灣與日本兩地間的飲食文化多有不同，日本的多數素食者可食用蔥、薑、蒜、辣椒、奶蛋甚至柴魚或肉汁高湯所熬煮的餐飲，為尊重台灣素食貴賓的飲食習慣，在避免使用上述食材的前提下，各餐廳多以各式蔬菜、豆腐等食材搭配漬物料理的定食或鍋物提供給素食貴賓，且日本全素食品購買不易，故建議前往日本旅遊的貴賓，如有需要可自行事先準備素食品，以備不時之需。

★【日本巴士最新規定說明】

日本國土交通省於平成 24 年(2012 年 6 月 27 日)發表資料，為防止遊覽車司機過勞駕駛緊急因應對策，每天行車時間不得超過 10 小時(以車庫實際發車時間為基準至回抵車庫時間)，偶有車程較長或旅遊景點停留時間較短之情形發生，若未達您的期望標準時，敬請見諒！

